

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 770114 版面 六版

運動團體申請加入
體協今開會研究

【本報訊】全國體協定於今天召開研究發展委員會，討論運動團體申請加入全國體協的入會辦法。最近，已有六個運動團體向內政部提出申請，包括水上摩托車協會、水中活動協會、飛行育樂協會、沖浪協會、另外還有跳繩盤協會。

又故意放掉分組冠軍，以避開不會碰到陸光，今天將與大同進行交叉準決賽，互爭冠軍決賽資格。

今、明兩天的準決賽及決賽，全部集中在

台北市立體育場舉行，①九時，銘傳對宜寧，新進的阿兵哥，包括有國腳繆進忠、華青代，整齊，景文擁有的木蘭國腳陳月美、李淑萍及良玉代表王靜美、林美智及李麗玲；銘傳也有木蘭女將黃玉娟及良玉代表吳梅香、陳淑珠及江美玲。



四強今起交叉準決賽 飛駝陸光旗鼓相當

【本報訊】全國中正杯足球總決賽，今（十四）日進入最後四強的交叉準決賽，在背水一戰才獲晉級的男甲衛冕軍飛駝，今天將逢人馬大變動的陸光隊，而高女組上屆冠軍宜寧，則在人馬不齊下迎擊銘傳。市銀在分組預賽想「設計」飛駝出局不成，

②十時廿分，南師對景文（以上高女組），
③十二時卅分，飛駝對陸光；④十四時十分，大同對市銀（以上社男甲組）。
打入社男甲最後四強的勁旅，以飛駝及市銀的軍容最壯盛，陣中各擁前、後期國神十名以上，這幾年來，這兩隊一直是中華男

表李文財、葉錦東、張耀川等選手，正邁入另一個新紀元的時代。

大同隊在前年晉升甲組後，第一個甲組賽即在中正杯得到亞軍，陣中補入七名戰將，雖無國腳級名將，但球隊正在穩定中進步。

高女組最後四強，以景文與銘傳的陣容較